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Jaké jsou důsledky nadváhy a obezity: 

To, co zpočátku asi nejvíce vadí, je změna tvaru
postavy, která pak neodpovídá současnému ideálu
krásy. Ovlivňuje to psychiku zvláště citlivých jedinců
(hlavně mladých dívek) a tím je narušováno jejich
sebevědomí, což může mít vliv i na rozhodování 
v některých důležitých životních situacích. Mnohem
nebezpečnější jsou však zdravotní důsledky, které
jsou tím závažnější, čím je vyšší BMI. Zdá se, že zvý-
šení BMI nad 27 je již spojeno s vyšší úmrtností. 

Také rozložení tuku v těle ovlivňuje druh komplikací.
U androidního (mužského) typu – tvar jablka – se
tuk hromadí hlavně na hrudníku a břiše (uvnitř bři-
cha) a je provázen především kardiovaskulárními 
a metabolickými komplikacemi. Gynoidní (ženský)
typ – tvar hrušky – nebývá těmito komplikacemi
provázen. Tuk se usazuje hlavně na hýždích 
a stehnech.

Co je na obezitě zrádné? Fakt, že nepříznivé důsled-
ky se objevují až se značným časovým odstupem, 
a proto je mnozí lidé s obezitou nespojují, myslí si,
že tyto projevy patří k „normálnímu“ stárnutí nebo
že jsou takzvaně „rodové“.

Pojďme se podívat alespoň na ty nejzávažnější. 
Jak bylo uvedeno výše, nadváha a obezita způsobu-
jí komplikace v srdečně-cévním (kardiovaskulárním)
systému. Vzniká vysoký krevní tlak (hypertenze),
který, není-li léčen, může po letech přivodit smrtící
nebo invalidizující mozkovou cévní příhodu (tzv. mrt-
vici) nebo tromboembolickou příhodu, kdy v cévách
dochází k růstu trombu (krevní sraženiny, která je
přichycena ke stěně cévy a tím zamezuje proudění
krve se živinami a kyslíkem). Když se tento trombus
odtrhne a dá se do pohybu, nazýváme jej embol
(vmetek). Ten je často nesen krevním proudem 
do velmi důležitých orgánů, jako je mozek nebo
plíce. Zablokuje-li dostatečně velký úsek krevního
řečiště, končí tato situace opět závažným poškoze-
ním orgánu, často neslučitelným se životem.

Z metabolických poruch je třeba podtrhnout rozvoj
diabetu 2. typu, který po letech také vede k poško-
zení cévní stěny velkých i malých tepének.
Následkem tohoto procesu je opět omezení přísunu
živin a kyslíku do orgánu, vedoucí k poškození funk-
ce tohoto orgánu. Dlouhodobě špatně kompenzova-
ný diabetes vede mimo jiné k selhání ledvin, 
k poškození sítnice až ke slepotě. Dále v souvislos-
ti s nadváhou dochází ke ztučnění jater a k 
rozvoji dny.

Přebytečnými kilogramy jsou významně přetěžovány
hlavně velké nosné klouby (kyčle a kolena) a dochá-
zí k předčasnému degenerativnímu opotřebení
jejich chrupavek. Na kůži dochází ke vzniku celuliti-
dy a strií. Také je zaznamenán vyšší výskyt někte-
rých nádorů, hlavně v zažívacím traktu, gynekologic-
ké oblasti a v oblasti prostaty.

Myslím, že nemá smysl vyjmenovávat další kompli-
kace, neboť již ty zmiňované jsou dostatečné na to,
aby významně znepříjemnily a i zkrátily život většiny
lidí s nadváhou. 

Dalším důvodem, proč mít štíhlou postavu s nízkým
obsahem tělesného tuku je fakt, že všichni živoči-
chové, kteří byli v laboratorních podmínkách krmeni
kaloricky omezenou, ale nutričně bohatou dietou,
se dožívali významně delšího života než ostatní část
populace, která mohla konzumovat potraviny dle
libosti. Tento fakt je vysvětlován nižší tvorbou vol-
ných radikálů v organizmu a to vede ke zpomalení
procesu stárnutí.

Teď už je asi jasnější, proč jsme neustále našimi
lékaři vybízeni ke zdravějšímu způsobu stravování 
a proč je na trhu tolik různých produktů a metod,
podporujících hubnutí.

Jak si ale udržet štíhlou postavu,
když konzumace chutných jídel (jež jsou často velmi
kalorická) patří k významným potěšením našeho
života a zároveň nás naše přirozená lenost nevede
k pravidelnému cvičení, kde bychom tyto přebyteč-
né kalorie využili? Nejdůležitější je vyrovnat rozdíl
mezi příjmem a výdejem energie. Jedním z nejlep-
ších způsobů je dodávat tělu kaloricky chudší, ale
na živiny bohatou stravu a zároveň utlumit přebuje-
lou chuť k jídlu. Na tomto principu je založen dietní
koncept FiguAktiv. Základním kamenem je dietní
instantní nápoj v prášku FiguAktiv, kterým se nahra-
dí buď všechna nebo jen některá hlavní jídla. Jeho
příprava je jednoduchá a rychlá. Dodá tělu většinu
živin (bílkoviny, cukry, tuky, vitamíny, minerály 
a vlákninu) a uspokojí svou lahodnou chutí potřebu
jíst. Většinou si připravíte tři až pět porcí denně
podle toho, jak rychle chcete zhubnout. Tři příchutě
zajistí dostatečnou variabilitu chutí, neboť mono-
tónnost diety často vede k jejímu přerušení. 
Během redukce tukových zásob je třeba zvýšit 
příjem tekutin, neboť tukovým metabolizmem vzni-
kají látky (ketony), které je třeba z těla vyloučit močí.
Zároveň se uvolňují toxické, v tuku rozpustné látky,

které se v našem tělesném tuku
dlouhodobě střádaly.

Z těchto důvodů je doporučováno konzumovat
během redukční diety třikrát denně 30 až 50 ml
Aloe Vera Gel Life Essence a pít FiguAktiv bylinný
odtučňovací čaj. Tento čaj nejen že pomáhá detoxi-
kovat, ale také přirozeně potlačuje chuť k jídlu.
Vhodným množstvím jsou tři až čtyři šálky denně.
Tento čaj je směsí zeleného čaje s několika dalšími

bylinami. Jeho detailní složení 
a účinky jednotlivých složek popí-
šu v následujících info magazí-
nech.

Během hubnutí vznikají v těle
látky, které jsou převážně kyselé
povahy (mění se pH vnitřního pro-
středí). Zároveň je třeba udržovat
balanci důležitých minerálů a sto-

pových prvků. Pro správnou funkci
našich enzymů (urychlují a často umožňují bioche-
mické reakce v našem těle) je důležité, aby byly
obklopeny vhodným množstvím vodíkových protonů
(to je to pH) a zároveň byly přítomny ty minerály,
které jsou nutné pro jejich funkci (například hemog-
lobin by bez atomu železa ve své molekule nemohl
vázat kyslík). I absorbce minerálů ze střeva do orga-
nismu je závislá na pH. Například jód pro svojí
resorpci potřebuje přesné pH prostředí. Je známo,
že jód je důležitý pro správnou syntézu hormonů
štítné žlázy – ta také reguluje náš metabolizmus,
tudíž ovlivňuje naši hmotnost (při nadprodukci 
hormonů hubneme a při nedostatku tloustneme).
ProBalance má tedy za úkol neutralizovat nežádou-
cí vlivy redukční diety na složení našeho vnitřního
prostředí. Dodává tělu sodík, draslík, vápník 
a hořčík společně se zásadotvorným hydrogenuhli-
čitanem.

Jak tedy použít tyto produkty jako jednotný kon-
cept pro snížení váhy?
První tři dny bychom měli nahradit všechna hlavní
jídla (snídani, oběd a večeři). Na každou porci
bychom měli použít: 30 – 50 ml Aloe Vera Gel Life
Essence, jeden FiguAktiv-Shake (4 mírně navršené
polévkové lžíce instantního prášku ve 200 ml vody),
100 – 150 ml FiguAktiv odtučnovacího čaje a 2 tab-
lety ProBalance.


